



# Орловская



# Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 39 (24559) 7 марта 2007 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие орловчанки! Поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Без преувеличения можно сказать, что первый праздник наступившей весны является долгожданным, одним из самых главных государственных и народных праздников.

В нашем обществе на женских плечах лежит ответственная миссия служения семье, воспитания детей. Но не только этим ограничивается роль женщины. Мы низко склоняем голову перед всеми поколениями тружениц, защитниц Отечества. Современные российские женщины активно участвуют в общественной жизни, развитии новых форм хозяйствования в условиях рыночной экономики.

Наступающий праздник — это еще одна возможность оценить конкретные шаги, сделанные властью и обществом по оказанию помощи женщинам и семьям. Конечно, здесь остается немало острых вопросов, которые копятся годами. Однако сегодня в социальной политике государства происходят решительные изменения. Они направлены на улучшение качества жизни всех россиян.

Задача исполнительной власти была и остается в осуществлении комплекса мер по защите прав и законных интересов женщин, укреплению института семьи, решению демографической проблемы.

Уважаемые орловчанки! Примите искреннее пожелание крепкого здоровья, радости, мира и любви в ваших семьях. Всего самого доброго!

С праздником!

Администрация области.

Дорогие женщины! Примите сердечные поздравления с замечательным праздником весны — Международным женским днем 8 Марта!

Природа наделила вас неугасаемой любовью, нежностью, жизненной стойкостью и оптимизмом.

Именно вы делаете мир добрее, обеспечивая духовное единство и стабильность в обществе. Благодаря вашему бесконечному терпению и мудрости нам удается преодолевать все потрясения и невзгоды.

Вы воспитываете детей и создаете уют в доме, на ваших плечах лежит тяжелый груз бытовых проблем. Вы активно участвуете в общественной и политической жизни страны, но, несмотря на это, по-прежнему остаетесь источником неиссякаемой энергии и вдохновения.

В этот весенний день позвольте выразить вам слова признательности за ваши чуткость, доброту, ежедневный труд. Пусть же внимание и забота, которыми вы окружены сегодня, сопутствуют вам всегда.

От души желаю всем вам крепкого здоровья, молодости, красоты, радости и тепла на долгие-долгие годы.

Счастья вам и любви!

Георгий ПОЛТАЧЕНКО,  
Полномочный представитель Президента  
Российской Федерации в Центральном  
федеральном округе.

Дорогие женщины! Дорогие матери и жены, сестры и дочери! Примите самые искренние и сердечные поздравления по случаю прекрасного весеннего праздника — Международного женского дня 8 Марта!

Вся наша жизнь наполнена теплом и светом ваших обаяния и доброты. Ваши любовь и поддержка вдохновляют на созидание, дают силы, вселяют уверенность. Каким бы вершинам прогресса ни достигло человечество, никогда не обесценится материнское слово, забота женских рук. Вы — источник не только жизни человека, но и его творчества, благополучия, мужества.

Спасибо вам, дорогие и любимые, за неиссякаемую доброту, щедрость сердца, умение сделать наш мир светлым, уютным, радостным.

От всей души желаем вам, наши замечательные орловчанки, крепкого здоровья, мира, счастья, согласия и благополучия вашему дому, исполнения заветных желаний!

Весеннего вам настроения, улыбок, цветов и вечной любви!

Областной Совет народных депутатов.



Фото Сергея МИРОНОВА.

## В ЭТОТ СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ...

Вчера в круглом зале областной администрации прошло торжественное предпраздничное собрание. Повод для приподнятого настроения в этот день был не только у очаровательных орловчанок, но и у многих приглашенных мужчин — в ходе собрания состоялось вручение государственных наград группе тружеников сельского хозяйства и представителей творческого цеха.

Открывая собрание, губернатор области Е.С. Строев тепло поздравил орловчанок с наступающим праздником, пожелал всем жителям области здоровья, благополучия, успехов в работе на благо орловского края и России.

В своем выступлении губернатор подчеркнул, что Ор-

ловская область успешно начала год: по итогам первых двух месяцев отмечается рост по основным макроэкономическим показателям, продолжается динамичное развитие реального сектора, перевыполнен план по сбору налогов в бюджеты различных уровней, в том числе му-

ниципальные. Устойчивое развитие экономики позволит и в дальнейшем направлять дополнительные средства на решение наиболее острых социальных вопросов, поддержку всей социальной сферы, материнства и детства.

Е.С. Строев подчеркнул, что эту весну область может встретить с хорошим настроением. "Для думающего человека ясно одно: подъем идет в целом по стране и в Орловской области. Причем с таким темпом роста, который позволяет нам уверенно смотреть в завтрашний день. Национальные проекты позволили серьезно изменить всю финансовую палитру области.

Резко возрастают объемы средств на жилищное строительство, особенно по программам "Молодая семья", "Снос ветхого и аварийного жилья". Строятся новые больницы. Поэтому у нас есть уверенность в успешном решении задач, поставленных президентом", — сказал Егор Семенович.

Затем состоялась церемония вручения наград. Среди награжденных механизаторы А.И. Кочетков, Н.Е. Винников, доярка О.Н. Гнеушева, главный агроном агрофирмы "Мценская" А.В. Агафонов и другие.

Завершил встречу праздничный концерт.

Соб. инф.

### 11 МАРТА ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

### ИНФОРМАЦИЯ ИЗ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

7-11-я стр.

### СБЕРЕЧЬ РОССИЮ И РУССКИЙ НАРОД

Очередная трудовая неделя губернатора началась с рабочей поездки по восточным районам области. Е.С. Строев, первый заместитель губернатора области В.А. Кочув, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов посетили Новосильский и Новодеревенковский районы, где состоялись расширенные совещания, посвященные вопросам реализации приоритетных национальных проектов.

Главным объектом посещения Новосильского района стала старейшая здесь школа, основанная 186 лет назад. Глава администрации района В.Д. Борзенков, директор Новосильской средней школы Т.С. Лихонина и другие участники совещания проинформировали губернатора о заметных переменах в жизни трудовых коллективов, образовательных и медицинских учреждений, произошедших здесь с началом реализации приоритетных национальных проектов.

В агропромышленном комплексе района активно ведется внедрение новых прогрессивных технологий в полеводстве, позволяющее успешно наращивать производство основных видов продукции. Только в минувшем году 32 крестьянских (фермерских) и 342 личных подсобных хозяйства получили льготные кредиты на развитие. В райцентре близится к завершению строительство первой очереди крупного рыбоконсервного завода. Значительно укрепилась материальная база учреждений здравоохранения и народного образования.

Отремонтированным, при-

наряженным встретил высоко гостей районный Дом культуры поселка Хомутово. Открывая совещание, глава Новодеревенковского районной администрации С.Н. Медведев отметил, что только в минувшем году инвестиции в основной капитал возросли здесь в семь раз, что вдохнуло новую жизнь не только в производственную, но и в социально-культурную сферу.

С большой теплотой жители Новосильского, Новодеревенковского, а также соседних районов встречали выступления губернатора области Е.С. Строева.

— В последние годы государство предпринимает кардинальные меры по развитию экономики, укреплению обороноспособности, улучшению условий труда и жизни всего населения, то есть по сбережению России и русского народа, — отмечал на совещаниях Е.С. Строев. — Наша задача — ответить государству поддержанием стабильности и порядка во всех сферах экономической, политической и общественной жизни.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Сообщаем вам, что программа телепередач на следующую неделю будет опубликована в субботу 10 марта.

### ПАНОРАМА событий

#### НОВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В администрации области состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с председателем совета директоров ООО "АгрофестОрел" В.С. Ломазовым.

В.С. Ломазов проинформировал губернатора об итогах первого года работы корпорации "Федкоминвест" в Орловской области, о дальнейших планах по расширению сотрудничества в сфере агропромышленного комплекса. Отмечено, в частности, что, несмотря на непростые погодные условия, а также на объективные трудности становления новой организационной структуры, прошедший год для компании "АгрофестОрел" был в целом позитивным. Работы велись в шести районах области, обработано 64 тысячи гектаров пашни, предприятиями холдинга приняты и переработаны свыше 200 тысяч тонн зерна. В подразделении ООО "АгрофестОрел" принято на работу 2600 человек. В развитие материально-технической базы вложено около 300 млн. рублей.

В текущем году компания намерена приступить к реализации других долгосрочных инвестиционных проектов в Орловской области. Как и было запланиро-

вано ранее, речь идет о строительстве крупных животноводческих комплексов, а также производственных мощностей по переработке рапса.

#### РАБОЧИЕ ПОЕЗДКИ ГУБЕРНАТОРА

Вчера состоялась очередная рабочая поездка губернатора области Е.С. Строева. Егор Семенович посетил завод "Орёлстройиндустрия", входящий в состав ОАО "Орёлстрой", встретился с коллективом предприятия.

"Орёлстрой" работает стабильно. В 2006 году строителями этой компании было сдано 122 тыс. кв. метров жилья, а на текущий запланировано уже 150 тысяч.

В прошлом году в развитие производства было вложено порядка 40 млн. руб., в 2007-м эта цифра возрастет до 60 миллионов. За последние годы в "Орёлстрой" пришли три тысячи новых работников. Задержка зарплат нет.

Выступая перед коллективом "Орёлстройиндустрии", губернатор отметил, что в последние годы объем производства на этом заводе стабильно растет. Не снижается спрос на жилье. Значит, будет увеличиваться и зарплата строителей.

В этот же день Е.С. Строев посетил Урицкий район.

Вначале он побывал в ООО "Урицкий молокозавод".

За минувший год в работе молокозавода произошли значительные улучшения. В 2005 году он практически простаивал, зато сейчас, после прихода серьезного инвестора, производством активно развивается. В реконструкцию предпри-

ятия было вложено 10 млн. руб., однако пока она еще не завершена.

Тем не менее уже появилась возможность перерабатывать 15 тонн молока в сутки. На заводе функционируют три основных цеха — по производству сметаны, масла и творога. Цельномолочная продукция идет в основном под местную реализацию, а основная часть выпускаемого творога отправляется в столицу — 35—40 тонн в неделю.

На заводе трудятся 94 сотрудника. Зарплата стабильная, 6 тысяч рублей в месяц.

Затем губернатор побывал в детском саду №1 "Колосок". Всего в Урицком районе три дошкольных учреждения. В "Колоске" сейчас 120 детей, 30 из них осенью пойдут в школу. Губернатора порадовало то, что в районе улучшается демографическая ситуация и что в прошлом году 21 молодая семья из поселка Нарышкино получила жилье. А в 2007 году еще 18 молодых семей справят здесь новоселье.

#### НАУКА УПРАВЛЯТЬ

В конце февраля в Москве в Колонном зале Дома союзов проходила церемония награждения победителей всероссийского конкурса "Лучшее муниципальное образование". В номинации "Управление муниципальным образованием" третье место было присуждено Мценскому району Орловской области.

Подобный конкурс проводился впервые. В нем приняли участие более пяти сот муниципальных образований. Организатор конкурса — Министерство регионального развития РФ.

Участникам конкурса нужно было представить материалы, рассказываю-

щие о деятельности муниципальных образований в 2006 году. В материалах администрации Мценского района, представленных авторитетной конкурсной комиссией, возглавляемой министром регионального развития РФ В.А. Яковлевым, рассказывалось о ходе реализации национальных проектов в районе, отобранен опыт работы по формированию нормативно-правовой базы в связи с введением в действие федерального закона № 131. Работа управленцев-финансистов была отражена в разделах "Межбюджетное взаимодействие" и "Межбюджетные отношения" и других.

Как отметили руководству района, необходимо было не только ознакомить конкурсную комиссию с опытом работы специалистов в организационно-правовых, финансовых сферах, в области земельных отношений, культуры, образования, жилищно-коммунального хозяйства и т.д., но и показать конкретный результат. Это являлось основным критерием оценки деятельности того или иного муниципального образования.

Министерство регионального развития РФ планирует в апреле текущего года объявить условия II всероссийского конкурса "Лучшее муниципальное образование".

Следует надеяться, что на этот раз число соискателей на победу от Орловской области увеличится. Многим нашим муниципальным образованиям есть что рассказать о проделанной работе и о достигнутых результатах.

#### ЦЕЛОЕ МОРЕ ЦВЕТОВ

6 марта в областном выставочном центре открылась ежегодная (одиннадцатая по счёту) выставка женщин-художниц, посвящённая светлому весеннему празднику 8 Марта.

Это единственная из художественных выставок года, на которую принимаются работы всех желающих независимо от рода их профессиональной деятельности. Так что количество картин и изысканных поделок на выставке традиционно впечатляет: на этот раз 226 работ 67 авторов.

Здесь представили работы студентки и преподаватели художественных школ, члены Союза художников России и простые любители.

В экспозиции — все жанры творчества: живопись, графика, декоративно-прикладное искусство, вышивка... Портреты и пейзажи, целое море цветов — глаза разбегаются от разнообразия. Привлекают внимание батик Валентины Олейниковой, фотографии Светланы Каськовой, скульптуры Галины Князевой, графика Татьяна Широковой, картины Любови Топоровой и многих других женщин-художниц.

Отдельный зал с 36 живописными работами отведен юбилейной персональной выставке члена Союза художников России Людмилы Михайловны Алексеевой.

В экспозицию вошли произведения не только мастериц из Орла, но и из Мценска и Ливен.

#### НАСТОЯЩИЕ ЛЮДИ РОДОМ С ОРЛОВЩИНЫ

В Москве в Государственном центральном академическом театре Российской армии двум уроженцам Орловщины был присвоен титул "Настоящий человек".

Почетного титула и памятного знака удостоился всемирно известный детский врач Леонид Роваль, спас-

ший десятки детей, пострадавших во время террористических актов в Москве ("Норд-Ост") и Беслане, а также "летчик-легенда" Герой Советского Союза и России Иван Антонович Леонов. Иван Антонович в бою потерял левую руку, которая была ампутирована вместе с лопаткой, но его мужество и целеустремленность сделали невозможное — он стал первым в истории мировой авиации однорукий летчиком, участвовал в боях, удостоился звезды героя, которая нашла Ивана Антоновича лишь в 1995 году. Оба уроженца Орловской области: Л. Роваль родился в городе Ливны, а И.А. Леонов родом из деревни Маговка Шаблыкского района. Они уже давно не живут на своей малой родине, но часто посещают родные места.

Почетные знаки вручал президент Общественного фонда им. А.П. Маресьева — сын знаменитого летчика В.А. Маресьев.

#### ПОЖАР В ЗДАНИИ УВД

Вчера около 10.30 в здании областного УВД произошел пожар. Горели складские помещения в цокольном этаже здания.

Прибывшие на место происшествия пожарные расчеты быстро локализовали огонь. Пожару была присвоена вторая категория сложности. По словам руководителя пресс-службы УВД М.Ю. Костиковой, при пожаре никто не пострадал. Размер причиненного материального вреда зданию и имуществу уточняется.

Информгентство  
"Орловская правда".